

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДОНЕЦКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД»

пр. Ильича, 110, г. Донецк, 283059, тел. (+38062) 294–12–80, e-mail: donetsk-sad@mail.ru

VII Международная научная конференция

«ПРОМЫШЛЕННАЯ БОТАНИКА: СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ»

(г. Донецк, 17-19 мая 2017 г.)

ПЕРВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе **VII Международной научной конференции «ПРОМЫШЛЕННАЯ БОТАНИКА: СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИ-ВЫ РАЗВИТИЯ»**, которая состоится 17–19 мая 2017 г. в Донецке на базе Государственного учреждения «Донецкий ботанический сад».

На конференции предполагается обсудить широкий круг вопросов в области промышленной ботаники, экологии и права, связанных с функционированием, сохранением и восстановлением экосистем в условиях антропопрессии,

а именно:

- > История, теория и методология промышленной ботаники;
- Создание растительного покрова в техногенных экотопах и восстановление деградированных земель;
- > Адаптация организмов на разных уровнях организации живого;
- > Биоиндикация техногенных загрязнений;
- Антропогенная трансформация и сохранение биологического разнообразия;
- Правовые и экономические аспекты охраны и использования природных ресурсов;
- > Интродукция, селекция и защита растений;

- Экологические и экономические последствия биоинвазий и интродукции растений;
- > Информационные системы мониторинга состояния окружающей среды;
- Ландшафтная архитектура, фитодизайн и озеленение урбанизированной среды;
- Экологическое образование и просвещение.

Форма участия: очная, заочная.

Рабочие языки конференции: русский, украинский, английский.

Для участия в работе конференции необходимо:

До **01 февраля 2017 года** подать в оргкомитет заявку в электронном виде (форма прилагается). Заявки на участие в конференции просим присылать по адресу: nikulinatanya@mail.ru;

До 15 марта 2017 года выслать материалы конференции (до 5 страниц) на электронный адрес ответственного секретаря оргкомитета: nikulinatanya@mail.ru. Шаблон для оформления материалов конференции выслан отдельным файлом.

По материалам конференции планируется издание электронного сборника. Материалы будут опубликованы с максимальным сохранением авторской редакции. Материалы, не соответствующие тематике конференции, оформленные не по правилам или превышающие объем, могут быть отклонены.

После получения заявок в феврале 2017 года участникам будет отправлено II Информационное письмо.

Каждому участнику конференции вне зависимости от формы участия будет выслан электронный вариант сборника материалов и сертификат участника конференции.

Ориентировочный организационный взнос для очного участия в конференции составит **500-600** рублей, за заочное участие оргвзнос взиматься не будет.

Планируемый организационный взнос будет покрывать траты на формирование сборника материалов и сертификата участника конференции, чай и кофе в перерывах между заседаниями секций, формирование папки участника, включающей программу конференции, бейджик, канцелярские принадлежности, а также организационные мероприятия.

Проезд, проживание и питание оплачиваются **участниками самостоятельно.** О необходимости бронирования места в гостинице просим указать в заявке участника конференции и связаться с секретарем оргкомитета для уточнения стоимости и условий проживания.

Сроки, формы и способы оплаты участия, информация о проживании в отеле, общежитии и т.д. будут указаны во II информационном письме.

Электронный сборник будет разослан участникам к началу работы конференции.

В рамках конференции планируется проведение экскурсионного выезда на территорию одной из особо охраняемых природных территорий Донецкой Народной Республики. При заполнении заявки очным участникам предлагается на выбор посещение:

- 1) Биосферной особо охраняемой природной территории республиканского значения «Хомутовская степь Меотида»;
 - 2) Республиканского ландшафтного парка «Донецкий Кряж».

Выбор места экскурсии будет определен по преимущественному количеству заявок к началу работы конференции

Краткая информация:

Заповедник «Хомутовская степь» расположен в Новоазовском районе Донецкой Народной Республики на левом берегу реки Грузской Еланчик. Площадь заповедника — 1028 га. Степь сохранилась до наших дней почти без изменений. Заповедник «Хомутовская степь» является эталоном разнотравно-типчаково-ковыльных степей и крупнейшим целинным степным участком в Приазовье. В заповеднике произрастает целый ряд узколокальных приазовских и приазовско-донецких эндемиков, реликтовых и пограничноареальных растений. С момента основания в 1926 году «Хомутовская степь» служит базой для проведения фундаментальных научных исследований.

РЛП «Донецкий Кряж» расположен в восточной части Донецкой Народной Республики на территории Амвросиевского и Шахтёрского районов. Общая площадь — 7463,52 га. Статус ландшафтного парка получил в 2000 году. Представляет типичные природные ландшафты Донецкого кряжа — Донецкую Лесостепь. На территории РЛП расположена одна из высочайших точек Донецкого кряжа — Саур-Могила (277,9 м). С высоты Саур-Могилы открывается неповторимый пейзаж Донецкого кряжа с чередованием степных участков, байрачных лесов, сельхозугодий и сел, расположенных вдоль русел рек. На вершине Саур-Могилы расположен мемориальный комплекс Великой Отечественной войны, сильно пострадавший во время боевых действий в 2014 году. В настоящее время Саур-Могила стала новым символом освободительной борьбы народа Донбасса.

КОНТАКТЫ:

Ответственный секретарь: *Никулина Татьяна Владимировна*

Тел.: (+380 50) 70-66-022 (МТС); (+380 71) 318-95-62 (Феникс).

E-mail: nikulinatanya@mail.ru